



Biuro Dyrektora Generalnego

Znak sprawy: 274/2024/BDG

Warszawa, 23-10-2024 r.

### Wyjaśnienie treści ogłoszenia o zakupie

#### Pytanie 1

Prosimy o zmianę zapisu punktu 9 par. 4

Faktury za wykonane usługi Wykonawca będzie wystawiał jeden raz w miesiącu, do 7-go dnia każdego miesiąca, za usługi wykonane w miesiącu poprzednim na:

Faktury za wykonane usługi Wykonawca będzie wystawiał jeden raz w miesiącu, do 10-go dnia każdego miesiąca, za usługi wykonane w miesiącu poprzednim.

#### Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że dokonał zmiany treści § 4 pkt 9 wzoru umowy w zakresie terminu wystawienia faktur. Nowe brzmienie zapisu jest następujące:

Faktury za wykonane usługi Wykonawca będzie wystawiał jeden raz w miesiącu, do 10-go dnia każdego miesiąca, za usługi wykonane w miesiącu poprzednim.

#### Pytanie 2

Czy zapewnienie wjazdu dla dwóch samochodów służbowych Zamawiającego na teren placówki wykonującej usługi medyczne przy ul. ...., .... w Warszawie oraz do zapewnienia miejsc postojowych w dniu wykonywania usług medycznych, z zastrzeżeniem ust. 11 pkt 5 dotyczy placówki określonej w punkcie 10.2 par. 3:

świadczenia wszystkich usług medycznych wynikających z przedmiotu umowy, w przynajmniej jednej placówce usytuowanej w obrębie 5 km od siedziby Zamawiającego przy ul. Nowy Świat 6/12, 00-400 Warszawa, w której będą przyjmowani pracownicy Zamawiającego

#### Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że zapewnienie wjazdu dla dwóch samochodów służbowych Zamawiającego na teren placówki wykonującej usługi medyczne przy ul. ...., .... w Warszawie oraz zapewnienia miejsc postojowych w dniu wykonywania usług medycznych, z zastrzeżeniem ust. 11 pkt 5 dotyczy placówki określonej w § 3 pkt 10 ppkt 2 wzoru umowy.

*Z poważaniem,*

Sandro Kuruliszwili

Dyrektor

Biuro Dyrektora Generalnego

Państwowej Agencji Atomistyki

/ – podpisany cyfrowo/

